	ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA.  11.09.2023 – 19Hs.


[bookmark: _GoBack]Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e vinte três, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 15ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ELOIR GALLINA, e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, ALVECIR ROQUE TABALDI, BRUNA GARBIN CARPENEDO, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA e MARCIA JACIRA REINEHER. O Presidente verificando o “Quórum” legal solicitou à Vereadora Bruna epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 14ª sessão ordinária, sendo aprovadas por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE EMENDA E CONSOLIDAÇÃO Nº 01/2023, “EMENDA DE REVISÃO E CONSOLIDAÇÃO DA LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE ENGENHO VELHO-RS”. Após lido parecer da Assessoria e das comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo o Presidente passou para às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador CACIANO, após saudações deu os parabéns aos gaúchos pela passagem da semana farroupilha. Disse que o ano passado estava bem organizado, mas esse ano está melhor ainda. Agradeceu a Administração e os funcionários que trabalharam, se empenharam pra que essa semana acontecesse e pra termos dias bons e comemorativos pra todos os gaúchos. Espera que cada ano seja mais organizado para conseguirmos dar sequencia por vários anos, por que é muito importante pra nós do Rio Grande. O Vereador CLAUDIOMIRO, após cumprimentos, disse que essa semana tivemos varias festividades importante no Município e quer dar os parabéns a família do senhor Elio Trombetta, pela homenagens ao falecido Guerino Trombetta, que sempre lutou pela comunidade, sempre participou na semana farroupilha, era uma pessoa da comunidade, um pessoa dedicada, trabalhadora. Então parabéns a belíssima homenagem dessa família que prestou para este ente querido. Parabenizar também os grupos de dança que se apresentaram na noite de ontem, dia 11, grupo de Constantina, Ronda Alta que fizeram um belíssima apresentação e é claro o grupo aqui do Município, muito bonito e a comunidade só tem a ganhar. Disse que todos nós estamos de parabéns, que quando estamos unidos o Município anda melhor. Finalizou dizendo que na próxima sessão falará um pouco a respeito da organização da semana farroupilha da abertura ate o final. A Vereadora BRUNA, após saudações disse que retorna aos trabalhos na Câmara de Vereadores nesse mês de setembro, e fica a frente desta cadeira até o mês de janeiro. Agradeceu seus colegas do partido Progressista por lhe darem mais está oportunidade. Gostaria de enaltecer a homenagem da família Trombetta ao sempre lembrado Guerino Trombetta, que foi homenageado na abertura do 11º Engenho Crioulo. Parabenizou a Administração Municipal, a comissão organizadora e todos os funcionários que muito tem trabalhado pra que essa semana acontecesse. O Vereador e Presidente disse que antes de encerrar quer agradecer os colegas vereadores que estão fazendo sua parte na semana farroupilha, para os funcionários. Disse que é pra aproveitar, se divertir, mas assina de tudo se respeitarem. Teve o baile, depois vai ter o costelão, disse que é bonito ter a parceria que temos. Então fica aqui o meu muito obrigado por vocês participarem e representar a Câmara de Vereadores.   Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo essas as matérias da Sessão, o Presidente agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Claudiomiro Rissotto, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
A íntegra dos pronunciamentos encontra-se à disposição na Secretaria da Câmara de Vereadores, sendo disponibilizada em https://www.engenhovelho.rs.leg.br/processo-legislativo/atas/atas-2023 
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